

ГОЛОС

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ

ГАЗЕТА

Кировского района

Ставропольского края

ВРЕМЕНИ

ИЗДАЕТСЯ С 15 МАРТА 1971 ГОДА

СРЕДА, 9 АПРЕЛЯ 1997 год.

27

(5752)

ИНДЕКС 54022

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

Новости. События. Факты

ТЕЛЕГРАММА

Главе Кировской районной государственной администрации Рыкову.

Уважаемый Владимир Федорович!

Передайте всем жителям Кировского района, от мала до велика, земной поклон от солдатских матерей России за поддержку, ласку, доброту, пропавшие в наших синах, служащим и воинским частям Ставрополя. Тевло сердец наших жителей мы пронесем через всю нашу жизнь.

Т. МУНДЕРЕНКО, председатель Ставропольского краевого комитета солдатских матерей и семей военнослужащих

БОЛЬШОЙ КРУГ

В субботу, 5 апреля, во Владикавказе состоялся Большой Круг Терского казачьего войска, посвященный внесению ТКВ в Государственный реестр казачьих войск Российской Федерации. Делегацию Павловского отдела представили 20 выборных казаков, атаманы станичных казачьих обществ и землячества, управление отдела, а также бойцы батальона им. Ермолова, принимавшие участие в боевых действиях в Чечне. Круг начался с общего построения делегатов на площади перед Домом Правительства РСОА. К казакам с приветствием от президента РФ Б. Ельцина обратился заместитель руководителя администрации президента РФ И. С. Селиванов. Затем он вручил свидетельство о регистрации ТКВ в реестр казачьих войск атаману ТКВ генералу майору В. Шенцову.

С благословением и изложением ТКВ от Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Алексия Второго и Митрополита Ставропольского и Владикавказского Гедеона обратились спасенные отцы Русской Православной Церкви.

Присоединился к поздравлениям президент РСОА А. Галазов.

Затем торжественным маршем делегаты прошли перед гостевой трибуной, направляясь на проведение главной части Круга.

Основной вопрос, который рассматривал Круг, — это выборы атамана ТКВ и представление его на утверждение Президенту РФ. Абсолютным большинством голосов на должность атамана Терского казачьего войска был избран генерал-майор В. К. Шенцов.

Затем состоялся праздничный концерт.

М. СЕРКОВ.

● Полевые работы

Урожай закладывается сегодня

Не зря говорится: весенний день год кормят. Хотешь получить хороший урожай, именем сейчас и прошлую работу о том, чтобы семена легли в хорошо подготовленную почву, и удобрения ему дай, и сея проводи качественно с соблюдением всех требований агротехники, и сроки выстерни.

Калачары бы, прошлые ястини, и кто их не знает. А вот потомственный хлебороб из Комсомольца, с тридцати летним стажем в 23 года И. Быхалов вспоминает: «Своим коллективом делает все, чтобы добиться высоких конечных результатов, и это ему удается. В бригаде № 1 мы побывали в прошлом четверг, где с раннего утра почву почву под сеяния прошлиах культур и сеяли коричневые смеси. Еще пада и заметили, как подвоятся семена гороха, загружаются семена, и агрегаты вступают в работу».

Сегодня мы побывали в селе горох на 300 гектарах площади, — рассказывает Иван Тарасович. За ранее, с осени, прошли все необходимые агротехнические мероприятия. В прошлом году с каждого гектара получили 14 центнеров, это мало, а потому что рассчитываем на высокий урожай, поскольку в предыдущем году выбрали надежный, а против сорняка борьбы сделали. А люди у нас замечательные. В их числе механизатор с 25-летним стажем И. Г. Кожухов, сельчанки И. П. Колодин и О. А. Кочина. Это они сейчас трудятся на гороховом поле. А видите (Иван Тарасович указывает в сторону лесного леса), в землю рабочие пошли, агрохимика П. В. Сергиенко и Г. С. Загченко, а подвозят сеялки трактористы В. И. Антоценко и Г. И. Дерунов.

И действительно, наблюдая за работой этих людей, нельзя не заметить их слаженность. Все работают на совместь. И это несмотря на то, что сегодня в сельском хозяйстве уйма проблем, подорвали энергоносители, не

хватает средств для приобретения горюче-смазочных материалов и обновления техники, которая изрядно износилась. Люди не ропщут, а работают, не теряя времени в душе.

В бригаде уделяют большое внимание выращиванию не только зерновых, но и сорных культур. После сева гороха прилегают к заделке почвы семена сахарной и коричневой свеклы на 90 гектарах, планируется по 100 тонн гороха посеять горохандию, а также кукурузу на 500 гектарах зерновой и кукурузы, 500 гектаров сахарной. Сейчас в подразделении 15 тысяч тракторов пашут и если эта площадь разумно распределена по культурам, выращивание которых обещает окунуться в сториц.

Иван Тарасович сказал нам, что бригадный подряд, который они сохранили единственными в районе, оправдал их надежды. Заключив договоры с администрацией хозяйства, они четко выполнили все условия и никакое не остается ни в чем — ни в зарплате, ни в патуровом плате. Люди заинтересованы в результатах своего труда, для них созданы бытовые условия, склоняющие к занятому.

И. КИРЬЯНОВ.

На снимке: земледельцы первой бригады заправляют сеялку семенами горохом.



Новые заботы хлеборобов

Пришла весна, появились новые заботы у хлеборобов о будущем урожае. Начались кустарные озимых, теперь надо дать им развитие, несмотря на то, что не всегда позволяют погодные условия проведения комплекс мероприятий, и, в частности, подкормку минеральными удобрениями.

Надо отдать должное земледельцам отдельных хозяйств, которые неплохо провели раннюю поверхностную подкормку озимых агрегатами РУМ. В их числе колхоз «Советский», где подкормили 3580 гектаров, ГПЗ «Комсомолец» (1550 га), СХП «Горизонта» (1646 га), ООО «Комицук» (1780 га) и внесли на каждый гектар в действующем веществе от 21 до 25 кг на гектар минеральных удобрений.

Поздно приобрели азотную селитру и аммофос в колхозе «Ниша», но теперь стараются уложить в сроки, и сейчас поздним ходом ведут подкормку озимого рапса и пшеницы сеялками. Важное значение имеет и весенний азотная подкормка растений после пересеяния. В районе из 37,1 тысячи гектаров озимых культур подкормлено 14,5 тысячи гектаров.

С каждым годом растет стоимость минеральных удобрений, поэтому мы советуем руководителям, специалистам хозяйств уточнить заключать договоры под товарный кредит, под будущий урожай. Для получения высокого урожая применение минеральных удобрений, микроэлементов и биопрепаратов просто необходимо. Рациональным

будет внесение минеральных удобрений в комплекс с гербицидами, что защитит растения не только от сорняков, но и повысит урожайность.

Настало время прикорневой подкормки озимых, проведение которой позволит достичь минеральное питание непосредственно к корневой системе растений. В последнее время наука все больше работает над бактериальными препаратами, фиксирующими азот воздуха в почве. И такой препарат есть, это «Агат-25». Его применение с осени позволило СХП «Ставропольское» и СХП «Зольское» получать хорошо развитые озимые. Кстати, этот препарат применяется и для прорастания семян зерновых,

● Горячая линия ●

ГДЕ БЫТЬ РЫНКУ?

В редакцию поступило письмо от предпринимателей и жителей Новоапавловска, которое подписали 82 человека. Авторы письма не согласны с переносом рынка с улицы Комсомольской на улицу Ставропольскую, то есть на старинный рынок.

За разъяснениями мы обратились к заведующей отделом цен и защиты прав потребителей администрации района Л. Стасин.

— 2 апреля в зале заседаний районной государственной администрации состоялось совещание с предпринимателями района, осуществляющими торговлю на рынке города, по вопросу реорганизации «зеленого рынка» на ул. Комсомольской и открытия рынка на ул. Ставропольской.

Необходимость принятия этих мер вызвана тем, что рыночная торговля на «зеленом рынке» приняла стихийный характер. Наиболее граничные границы рынка под поточную торговлю заняты стоянками для автомашин, торгуют с автомашин, тесняк ведется буквально на проезжей части.

Создавшаяся обстановка затрудняет движение транспорта, создает угрозу жизни граждан, школьников, идущих в школу.

В то же время существующий рынок по улице Ставропольской пустует.

Предпринимателям района предложено до 27 апреля 1997 года перенести установленные на «зеленом рынке» торговые лотки на рынок по улице Ставропольской. Градской администрацией будут проведены работы по ремонту указанного рынка и его благоустройству.

В целях недопущения нарушений при установке торговых мест, организация торговли согласно Правилам торговли предпринимателям района, осуществляющим торговлю на рынках города, необходимо подать в городскую администрацию заявления о выделении торгового места.

оающих, масличных культур, а также для обработки вегетирующих растений, что предотвращает их заболевание.

Замечу, что в хозяйствах района сложилось напряженное положение с вывозом из поля органических удобрений. За три месяца этого года их доставили только сельхозпредприятия «Зольское», «Горизонтальное» и з/х «Новоапавловское», соответственно по 6300, 2116 и 5150 тонн. Отдельные хозяйства склоняются на отсутствие ГСМ, неподготовленность техники, в целом саради проблему и отсутствие денежных средств. Но хочу напомнить, что внесение извеши вместе с минеральными удобрениями способствует повышению урожайности культур.

А. ГЛАЗКОВА,
агрохимик района.

ВЫБОРЫ

Татьяна ФИСЕНКО

кандидат на должность главы муниципального образования ст. Зольской
СЧАСТЛИВАЯ „ПЯТЕРКА“

О том, что авторитет нашего кандидата на должность главы администрации станицы Зольской Татьяны Ивановны Фисенко среди жителей высок говорит тот факт, что инициативная группа все то же за кандидата для собрала в ее поддержку 12000 голосов, чем этого требовалось для регистрации.

Сама Татьяна Ивановна на эту должность не равняется. Это мы уговорили ее написать заявление, потому что знаем, что именно такой первоначальный грамотный, душевный и ласковый человек и нужен станице на посту руководителя.

Прекрасный специалист, замечательная хозяйка и жена, хорошая мать. Просто либо даешься, и когда она все успевает? Может счастливая «пятерка» помогает? Пять лет учебы в Тимирязевской академии, пять лет научной работы на Северо-Кавказской опытной станции, пять лет работы агронома в бригаде № 5 местного колхоза, пять лет — председателя прохоровской ассоциации сельского хозяйства, пять лет — мастер-технолог в пекарне.

У нас в станице Татьяну Ивановну уважают все — стар и мал. Все знают и другую трудолюбивую семью Фисенко. Михаил Васильевич — муж Татьяны Ивановны — главный агроном в СХП «Зольский», сын Виктор — тоже агроном, прекрасно играет на гитаре, бесконечно капитан команды КВН «Невестки». Людой тоже не покидается сквером, добрым, честным, работает в детском саду психологом, детишкам любит, недавно подарила им винтажную Дениску...

ПРОГРАММА кандидата на должность главы муниципального образования

Главная задача — ликвидировать обвал в социально-бытовой сфере станицы: реконструировать линии водоснабжения, освещения, создать эффективную коммунальную службу, благоустроить новые микрорайоны, извести санитарный порядок на улицах, на берегах Золи, в окрестностях станицы.

А чтобы у нас было настоящее самоуправление, постараюсь наладить эффективную работу наших депутатов. Я сама была депутатом не одного созыва, и знаю, что, если людей не направлять, не учить их, не спрашивать за порученное дело, то знание депутата остается номинальным, декларативным — глава администрации должен уметь организовать людей на выполнение необходимых задач. Я считаю, что и новым избранным главам администраций обязательно надо учиться, надо знать, как управлять, не нарушая законов. Поэтому надо изучить «Кодекс об административных правонарушениях», много других правовых актов.

Мы обязательно возродим работу уличных комитетов, женсовета.

Обещаю всемерно поддерживать учреждения образования, культуры, медицины, заботиться о решении проблем ветеранов войны и труда, малоимущих, сирот и инвалидов и неизменно оказывать помощь молодым семьям в получении долгосрочных кредитов на строительство семьи.

Мы будем поддерживать земледельцев всех форм собственности, а также развитие малого бизнеса, если предприниматели будут представлять рабочие места для наших людей.

ВОРЮТ, ГРАБЯТ

В работделе милиции поступило заявление от жителя станицы Старопавловской, в котором он сообщил о том, что в январе этого года совершили взрыв у дверей сейфов СУПН-8.

Назад и того, кто совершил этот неблагодарный поступок. Как известно, цена сейчас на все высокая, в том числе и на сельскохозяйственную технику. Так вот, ущерб выился в сумму один миллиард рублей.

* * *

В юридической консультации ночью воры вломали входную дверь, проникли в здание. После их нашествия

дочь Наташа учится на факультете иностранных языков, она закончила школу с золотой медалью, участвует в Ставропольской школе для одаренных детей, в музыкальной школе.

И в общественной работе горела Татьяна Ивановна, и на своей основной и семье уделяла должное внимание и о воспитании детей думала.

В семье Фисенко все хигоголубы, в доме — богатейшая библиотека, огромная фонотека, у всех членов семьи самые разнообразные интересы. А Татьяна Ивановна — натуралка одухотворенная, идет с ней всем интересно. Она оптимистка. Человек честный, принципиальный, способен организовать и повести за собой людей, а это в работе руководителя, по моему, главное. Татьяне Ивановне можно верить, уж если что пообещала всегда выполнят, и о людях она забывает не на словах, а на деле. Бывало, придет на прием, а кто-нибудь из до приехал сказать, что ей бы надо поросенка выпустить в лесистое или лес на стройке. Татьяна Ивановна никогда не забудет об этой просьбе, хотя ни в обязанности профлага не входило выпускать пасынков для рабочих, хлопотать о них в кабинетах, а гладить, на другой день говорит: «Президент Петровна, за лесом...»

Жалко ей людей, их времена, ведь человеку подлинно потерять, пока какую-то бумагу выпишет, с работы надо отрекаться, а Фисенко это вроде бы попутно... Мелочи, кажется, а для человека такая забота и внимание очень даже дороги.

А был и такой случай: при

ходе Татьяны Ивановны в один дом, в там матерью горючими слезами заливается, не знает, что делать сыну 32 года, склоняется окончательно, семью потерял, не работает нигде, из дома все ташит.

Выбрала Татьяна Ивановна удобный момент, поговорила с человеком по душам, помогла пройти курс лечения по методу Денисенко — сама хлопотала — и вот уже семь лет не пьет он, в семье перестало свое дело — завел мастер — износившие руки, машины ремонтирует предрасположенность. И теперь у него дома мир и согласие, достаток и беззабота.

Какая уж тут предвыборная реклама, пропаганда, когда станичники и без того знают о Татьяне Ивановне все. А главное — что она человек глубоко порядочный, добрый, умный, за людей радеющий.

Ко мне у нас в станице считают, что не женское это дело быть у власти. А я тут думаю, как в доме порядок: зависит от женщины, так и в станице сумеет она навести его. Да никакая уж там власть на селе? Я, как мужчина, и человек, хорошо знающий эту работу, скажу вам, что достоинство главы — это одни заботы и хлопоты. И только женское терпение, трудолюбие, скрупулезность и добросовестность, ответственность и, в конечном итоге, доброта — залог успеха.

Это будет достойный глава, ведь женщина — это мир, покой, согласие.

А быть первой для Татьяны Ивановны из первых она была у нас в Зольской первой женщиной — председателем профкома, первой женщиной — секретарем парткома, и везде справилась. Надеюсь, что и в качестве первой



Татьянин

день

Почти четверть века назад, в Татьянин день, приехала я в станицу Зольскую. Какое то время жила наша молодая семья на квартире, и моя сестра училась у меня вести хозяйство, делать заготовки на зиму, благодаря им, возможно, я и сумела стать неплохой женой и матерью, золотой. Для меня эти люди были родными... Потом пошли на работу, и в семье со всеми сложились теплые и добрые отношения.

Потому, когда пришли ко мне станичники и предложили быдэтираться на должность председателя сельсовета, я согласилась хоть и не сразу, потому что знала: пластико у главы администрации не так уж много, все больше обязанностей и хлопот полон пост. В этой должности придется много работать и не знать покоя ни днем, ни ночью. Ни выходных, ни праздников не будет. Ведь я плохо могу работать не могу и не буду.

Я знаю, какая это ответственность и какой объем работы. Да и ничего не сможет сделать глава исполнительной власти один, будь он хоть семидесяти лет на ногах. Но у нас в станице немало неравнодушных людей, которые многое могут сделать для Зольской. И только все вместе мы сможем выполнить те задачи, которые перед собой поставим. Не выйду власти, а чувствуя обиды за то, как мы живем, постаралась меняться, чтобы выйти из должности главы администрации.

Сейчас двигается по улице Октябрьской. И надо же такому случиться — врезалась в трактор с тележкой, который стоял на обочине. Естественно, холдинг автомобили пострадал, получил довольно серьезные разрушения своего здоровья — закрытую черепно-мозговую травму и травму грудной клетки. Теперь вот лежится приходится.

Ко всему сказанному хочу добавить, что по всем принесенным мною факту, идет расследование, в ходе которого выясняются причины, приведшие к печальному последствию.

СКАСПАРЬЯНЦ, майор милиции

Криминальная хроника

ПЫТОВЫЕ ДЕРУТСЯ

Жительница станицы Советской сообщила, что в ее доме супруг распылил спиртовые напитки с гражданином III. Что они между собой не поделили, неизвестно, а вот совместная поездка закончилась тем, что гость избил хозяина.

* * *

Оказался на больничной койке и гражданин III из Новопавловска с ранением грудной клетки. Правда, доставили его в ТМО «Югорск» и нетрещом состоянии. Вот и думай теперь, где он пыл, с кем и что не поделил с со-бутыльниками.

* * *

Не думал, видимо, житель села Левонумского, что подним вечером его встретят неизвестные, будут угрожать и в пыльном смысле разогнать. Таким образом, остался человек без туфель, а они как пички 100 тысяч рублей стоят. Погостили называется,

Реклама. Объявления, справки

КИРОВСКАЯ районная государственная администрация доводит до сведения руководителей торгующих организаций, физических лиц, занимающихся торговой деятельностью, что постановлением Правительства РФ от 22 февраля 1997 года № 213 «О порядке реализации табачных изделий в связи с введением на территории Российской Федерации марок акцизного сбора» с 1 июня 1997 года запрещается реализация и продажа табачных изделий без наличия на них акцизных марок.

Организации и физические лица, осуществляющие реализацию табачных изделий, изготовленных на территории Российской Федерации, совместно с представителями гореспадминистраций должны провести инвентаризацию остатков этой продукции по состоянию на 1 апреля 1997 года, кроме сигарет иностранных марок.

В течение 2-х месяцев с даты инвентаризации торгующим организациям разрешается осуществлять на территории России реализацию табачных изделий без наличия на них марок акцизного сбора, кроме того, продавцы, руководители и другие должностные лица организаций независимо от их организационно-правовых форм, а также граждане в соответствии с действующим законодательством несут ответственность за реализацию указанного товара без акцизных марок.

АО «Ставропольэнерго» доводит до сведения глав администрации города и района, руководителей предприятий и организаций и населения района, что в связи с резким снижением платежей за потребленную электроэнергию в январе, феврале и марте текущего года, отсутствием средств у электростанций на оплату за потребленный газ, дефицитом мощности в ОЭС СК «Юниверго» с 19.03.97 ежедневно с 7.00 до 23.00 введены отключения потребителей по графикам аварийных отключений.

Требования директивного письма правительства края от 18-го декабря 1996 года № 05-100 2015 об обеспечении главами администраций городов и районов потребления электроэнергии в строгом соответствии с платежеспособным спросом и заданиями по предельному потреблению не выполняются.

Величины вводимых отключений по городам района доводятся подразделениями электрических сетей АО «Ставропольэнерго».

Еще раз обращаемся к руководителям городов и районов, предприятиям и организациям, что для стабилизации обстановки необходимо принять безотлагательные меры по оплате за полученную электроэнергию, отключить всех неплатежеспособных потребителей, кроме бюджетных организаций.

Е. ЖЕЛТИКОВ,
генеральный директор
АО «Ставропольэнерго».

ПРОДАЕТСЯ

мотоцикл «Днепр», в хорошем состоянии.
Обращаться: г. Новопавловск, ул. Мира, 9, 1 - 1 (000600)

срочко (недорого) земельный участок (район больницы), имеется подвал, фундамент 9 х 12, цоколь, 12 тысяч кирпича. Звонить 4-19-38, в любое время, 2 - 3 (000578)

Еще раз об отключении неплатильщиков

Новопавловское предприятие «Городские электрические сети» доводит до сведения руководителей предприятий, учреждений и населения г. Новопавловска, что в связи с резким снижением платежей за потребленную электроэнергию в январе, феврале и марте текущего года зона треста энергетический комплекс Ставропольского края не может рассчитаться с газоинзаком за поставляемую на электростанции газ. Поэтому ограничение подачи газа из электростанции, и, как следствие, действующими энергоблоками не вырабатывается необходимое для нормального режима работы электроустановок количество электроэнергии. Это явилось основной причиной отключения населения с 7.00 до 23.00 часов графиками аварийных отключений потребителей. Городским электросетям задолженность на 1 марта 1997 года составила предприятия — 2158.0 млн рублей, в том числе бюджетные — 1587.7 млн рублей, население за 1 квартал 1996 года — 68.9 млн рублей, за январь-февраль 1997 года — 11.1 млн рублей.

Наименее, расчетный период для оплаты за электроэнергию установлен в один календарный месяц, срок внесения платежей — до конца числа следующего за истечением месяца. Расчет производится на основании распоряжения первого заместителя главы АСК от 27.11.96 № 820-рп во графике для бытовых потребителей городского населения на одного абонента в месяц до 120 квт. ч — 100 рублей, выше 120 до 200 квт. ч — 250 рублей, выше 200 квт. ч — 400 рублей.

Неоплата за электроэнергию более 4-х месяцев влечет за собой начисление пеней в размере одного процента с просроченной суммы платежей за каждый день просрочки. (Постановление правительства РФ от 26.09.94 № 1099).

Абонент — потребитель, использующий присоединенный к сетям энергоснабжающей организации. Для бытовых потребителей — квартира, строение или группа территориально объединенных строений личной собственности.

Одновременно с указанием, что 120 квт. ч в месяц — это не норматив потребления электроэнергии, а количество квт. ч, начисляемое абонентом за один календарный месяц по тарифу 100

руб./квт. ч.

Начислено абонентов, занятых индивидуальной трудовой деятельностью, наемных мастерских, гарем, пристройки, теплицы, нам необходимо заключить договоры с энергоснабжающей организацией, установить отдельный учет и производить расчеты за электроэнергию, потребляемую на производственные нужды (включая освещение), из тарифов, установленных для промышленных потребителей. (Инструкция о порядке расчетов за электрическую и тепловую энергию). Зарегистрирована Министром РФ 28.12.93 № 449).

Задолженность бюджетных организаций и учреждений, а также несвоевременные платы за электроэнергию приходит к образованию задолженности за купленную электроэнергию, что вызывает ограничение подачи электроэнергии на город и влечет за собой неподходящие переключения, изменения схемы электроснабжения города, иное оборудование, дополнительное привлечение материальных ресурсов. Недоотпуск электроэнергии по графикам аварийных отключений за 1 квартал 1997 года — 26,7 тыс. квт/час. Убыток пред-

приятия от недоотпуска электроэнергии составляет 4.96 млн. руб.

Администрация горстретса приносит извинения неплатильщикам и еще раз обращается к жителям города с просьбой срочно решить проблему потребления электроэнергии.

Доводите до сведения исполнителей Работникам горстретса выпущены слухи о смене администрации адресом: Пролетарская, 102 (Н. М. Лепатина), Мира, 161 (Л. И. Ильиной), республиканская, 252 (В. Т. Борданов), ул. Смородиновая, 69 (Соловьев), ул. Гоголя, 21 (Е. И. Чиликова). Этот слух можно подтвердить.

За февраль 1997 года было полностью прекращено поставка электроэнергии 57 абонентам бытового сектора, которые не платили за электроэнергию более года, среди них: Колеско (ул. Правды, 33а), освобождена оплата — март 1992 года; Васильев (ул. Комсомольская, 1), последний платеж оплата — 17.03.1994 года; Константин (ул. Элеваторная, 20, кв. 2), последний платеж — 14.12.94 года; Белоброва (ул. Кирова, 37/3), последняя оплата — 26.12.95 года.

Администрации горстретса предлагают отключение неплатильщиков и публикацию выпущенных случаев

ГРАФИК аварийных отключений электроэнергии по г. Новопавловску на 1997 г.

Дата (четные или нечет. числа)	Время отключения	Номер фидера участок ВЛ	Наименование отключаемых объектов
Четные числа месяца	6-45 — 8-45 14-45 — 16-45	113 от МВ до ВН — 1265	Промышленные предприятия: СНП № 33, пост КПМ автозаправ. АЗС-171, магазин «Гипер», котельная на «Б» КНС-3, общепит «Фабрика», база МП ГЭС, база МПО КХ, бани-прачечный склад, магазин Агропром, Д/сад «Горница» ЦРБ.
Нечет. числа месяца	10-45 — 12-45 18-45 — 20-45		Быт: от ул. Кирова до ул. Славянской, от ул. Славянской до ул. Продольной, от ул. Олимпийской до ул. Меллораторов, от ул. Олимпийской до ул. Революционной.
Четные числа месяца	8-45 — 10-45 16-45 — 18-45	117 от МВ до РС — 1246 МВ — 1209	Промышленные предприятия: Инкубатор УПТИ, ТОО «Ринг», ТОО «АгроНогоБытпром», ПАТ «М-ДСУ-9», ООО «Широ», Сортсемовощ, АО «Сельхозхимия», КНС-1, кафе «Ита», ПЧ 41, МПМК-1, Пищекомбинат, АТП «Новопавловское», Д/сад «Теремок», военкомат, кооп. «Изами», котельная «Лесная», насосная КНС-2, Узел связи, ДК «Кирона».
Нечет. числа месяца	12-45 — 14-45 20-45 — 22-45		Быт: от ул. Путевая до ул. Седовая, от ул. Центральная до ул. Подгорная.
Четные числа месяца	10-45 — 12-45 18-45 — 20-45	463 от МВ до ВН — 1264 до Р — 1228 Р — 1218	Промышленные предприятия: рем. мастерская «Орбита», д/сад «Березка», кафе «Чайка», полигон СПТУ, санаторий «Заря», насосная-1, д/сад «Ювента», прокуратура, санитардезин, аптека, дневное отделение территориального центра соц. защиты населения, насосная-2, ЦРБ.
Нечет. числа месяца	6-45 — 8-45 14-45 — 16-45		Быт: от ул. Кирова до ул. Гагарина, от ул. Авиационная до ул. Мира, от ул. Береговая до ул. Мира, от ул. Славянская до ул. Журавко.
Четные числа месяца	12-45 — 14-45 20-45 — 22-45	115 от МВ до Р — 1228 МВ — 1209	Промышленные предприятия: АЗС-51, «Х» «Новопавловское» пивзавод, кафе «Спутник», РИВЦ, народный суд, РОВД, СН № 1, д/сад «Солнечный», колхозная пекарня, комитет по земл. ресурсам, маг. ГОРПО, управление соц. защиты, д/исти № 1, молодежная кухня, СН № 2, сбербанк, музыкальная школа, центр занятости, колхозное правление, макаронный цех, гостиница, Дом пионеров, студия «Контакт», маслосырзавод, типография, д/сад «Родничок», центральная аптека, столичная СПТУ, налоговая инспекция, КВО, телемастерская «Селена», узел связи, здание администрации.
Нечет. числа месяца	8-45 — 10-45 16-45 — 18-45		Быт: от ул. Зелено-1 до ул. Революционной, от пер. Мирный до ул. Новоселов, от ул. Ставропольской до ул. Курской, от ул. Кирона до ул. Центральной, от ул. Степной до ул. Заречной, от ул. Центральной до пер. Казачий.
Организация продает или сдаст в аренду:		(срочно) небольшой дом. Обращаться: г. Новопавловск, пер. Казачий, 3, 1 — 2 (000594)	
автобус ЗАЗ-695 (1975 года выпуска);		дом (3 комнаты): емкость-прицеп (1200 л); мотороллер «Муравей» на запчасти.	
автомашину «Колхид». КАЗ-603 с полуприцепом (1988 года выпуска);		Обращаться: г. Новопавловск, ул. Степная, 119, тел. 2-32-72.	
автокран на базе ЗИЛ-130 (1979 года выпуска) с крановой установкой КС-256 (1986 г. выпуск);		2 — 2	
трактор Т-40Л из капитального ремонта;		2 комната квартира со всеми удобствами в г. Новопавловске по ул. Победы, 12, кв. 11.	
котел отопительный Е-19.		Обращаться: телефон 2-26-73.	
За справками обращаться по тел. 2-30-40, 2-30-45.		2 — 2 (000593)	
1 — 1 (000602)		трубы (перкапаки) (3/4); пчелы.	
Учредители: администрация района, трудовой коллектив редакции. Время подписания в печать по графику: 14.00.		Обращаться: с. Орловка, ул. Октябрьская, 9 телефон 37-3-24.	
Газета выходит два раза в неделю, по средам и субботам.		1 — 1 (000604)	
2 — 3 (000578)		Ответственность за достоверность публикаций несет авторы. Из точку зрения не обязательно разделяет коллектива редакции.	
Учредители: администрация района, трудовой коллектив редакции. Время подписания в печать по графику: 14.00.		1 — 1 (000576)	
Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.		Частное предприятие «Парус» сообщает о своей ликвидации.	
Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.		1 — 1 (000601)	
		Печать высокая. 1 усл. печ. лист	
		Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор — 2-04-20, отдел социального-бытовых проблем, агрономический отдел — 2-27-94, отечественный секретарь, отдел инсем, бухгалтер — 2-03-94; фотокорреспондент — 2-27-94.	
		Главный редактор Г. П. АВАНЕСОВА	